

**ROMANIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU**

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi 04.11.2022 în cadrul ședinței ordinare**  
**a Consiliului local Frumosu**

Lucrările ședinței ordinare au fost deschise de dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel desemnat președinte de ședință pentru lunile noiembrie-decembrie 2022 și ianuarie 2023 prin H.C.L. nr.108 din 30.10.2022.

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** asigură Consiliul local că va respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** informează pe cei prezenți, că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință ordinară de primarul comunei Frumosu prin Dispoziția cu nr. 265 din 28.10.2022.

De asemenea informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a făcut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi participă un număr de 9 consilieri în funcție din cei 13 convocați, lipsind nemotivat d-nii consilieri locali Negură Dumitru a V., Niga Gheorghe, Huțuleac Nicolae și Tiron Corneliu. De la ședință lipsește motivat și dl primar Buga Constantin.

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** prezintă proiectul ordinei de zi.

1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local Frumosu din 30.10.2022.

-2. Proiect de hotărâre privind debransarea de la rețeaua de canalizare a Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu, a chioșcului alimentar aparținând S.C. SIFON TRANS COM S.R.L. situat în vecinătatea Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu- inițiator Primar Buga Constantin

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui generator curent electric automatizat- inițiator Primar Buga Constantin

-4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Consiliului Comunitar Consultativ cu atribuții în protecția și promovarea drepturilor copilului la nivelul comunei Frumosu- inițiator Primar Buga Constantin

-5. Proiect de hotărâre privind actualizarea componentei echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, echipă organizată la nivelul Comunei Frumosu, județul Suceava- inițiator Primar Buga Constantin

**Suplimentar pe ordinea de zi se propune:**

-6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local- inițiator Primar Buga Constantin

-7. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu, pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură pentru anul 2022, sesiunea a doua de selecție- inițiator Primar Buga Constantin

-8. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției „Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în Comuna Frumosu județul Suceava” - inițiator Primar Buga Constantin

-9. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției „Eficientizarea consumurilor de energie electrică prin investiții în capacități de producere de energie din surse regenerabile, pentru consum propriu în Comuna Frumosu județul Suceava”- inițiator Primar Buga Constantin

-10. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru manifestările prilejuite de organizarea „Bradului de Crăciun 2022” în comuna Frumosu, județul Suceava și a normativului de cheltuieli aferent- inițiator Primar Buga Constantin

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** supune la vot ordinea de zi prezentată și suplimentată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Intrând în ordinea de zi **dl președinte Niga Alexandru Gabriel**, dă cuvântul **d-lui secretar general Rusu Aurel** pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de aprobare, astfel:

**1. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind debransarea de la rețeaua de canalizare a Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu, a chioșcului alimentar aparținând S.C. SIFON TRANS COM S.R.L. situat în vecinătatea Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu- se precizează următoarele:**

În anul 2014 S.C. SIFON TRANS COM S.R.L. a obținut autorizație de construire pentru realizarea unei construcții în vecinătatea Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane”, respectiv chioșc alimentar pe care l-a racordat la rețeaua de alimentare cu apă și canalizare a Școlii Gimnaziale Ion Șuhane Frumosu, fără a solicita și a obține avizul Consiliului local Frumosu, a Primăriei Comunei Frumosu, a Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu, sau a Consiliului de administrație a Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu, neexistând nici o solicitare în acest sens la nici una din autoritățile de mai sus.

Din anul 2014 și până în prezent S.C. SIFON TRANS COM S.R.L nu a achitat nicio taxă pentru folosirea acestor utilități și nici nu a depus vreo solicitare de intrare în legalitate.

Aceste fapte penale sunt de necontestat, fiind de altfel recunoscute și de către administratorul acestei firme, prin Plângerea adresată de acesta Judecătoriei Câmpulung Moldovenesc la data de 22.03.2022 prin avocat Poenaru Irina, în dosar nr.522/206/2022, invocând însă în apărare un document redactat de către S.C. SIFON TRANS COM S.R.L și purtând numărul de înregistrare 732 din 13.10.2014, ce a fost adresat Școlii Gimnaziale Ion Șuhane Frumosu și care poartă viza favorabilă și semnătura fostei conduceri a unității școlare, respectiv a d-nei director Niga Liliana și o viză din partea Primăriei Comunei Frumosu cu o semnătură a fostului primar Tiron Maftei, document ilegal.

În urma verificărilor efectuate s-a constatat că în evidențele Primăriei Comunei Frumosu, nu există înregistrată o astfel de solicitare și nici nu există emis un aviz favorabil.

Mai mult de atât, presupusul aviz ce poartă în evidența acestei societăți numărul de înregistrare 732 din 13.10.2014, nu respectă cronologia documentelor înregistrate de către societate, deoarece o altă adresă transmisă către Primăria comunei Frumosu din data de 14.11.2014, are numărul de înregistrare 715.

Prin adresa cu nr.5504 din 17.06.2022 s-a solicitat Școlii Gimnaziale Ion Șuhane Frumosu să comunice, dacă pentru chioșcul alimentar din vecinătatea școlii ce aparține S.C. SIFON TRANS COM S.R.L este înregistrat vreun aviz favorabil de racordare la sistemul de colectare a apelor uzate precum și la sistemul de alimentare cu apă potabilă a școlii. Drept urmare Școala Gimnazială Ion Șuhane Frumosu, prin adresa cu nr.1199 din 20.06.2022, a comunicat că nu există în evidențele unității de învățământ, nici o solicitare sau vreun aviz favorabil pentru speta prezentată.

Având în vedere că atât la Primăria comunei Frumosu cât și la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu, nu există în evidențe înregistrat un astfel de document, se consideră că acesta este lovit de nulitate, fără a produce vreun efect juridic, existând totodată și suspiciuni privitor la existența infracțiunii de fals în înscrisuri oficiale și uz de fals.

Se menționează și faptul că alimentarea cu apă a fost deja întreruptă prin anularea racordului care alimenta chișcul cu pricina, odată cu reparațiile efectuate la hidroforul și căminul acestuia, însă, ținând cont că în acest litigiu este implicată și o unitate de învățământ care este obligată să asigure securitatea sanitară a unui număr de 323 de elevi, plus cadre didactice și personal auxiliar, orice racordare ilegală la sursa de apă sau de canalizare a școlii, implică riscuri majore pentru sănătatea tuturor și din acest motiv este imperios necesar debransarea de urgență a acestui chioșc alimentar de la toate utilitățile Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu și sesizarea organelor de anchetă.

Se mai precizează și atitudinea recacitrantă a administratorului societății S.C. SIFON TRANS COM S.R.L care în loc să efectueze demersuri pentru intrarea în legalitate, sau obținerea avizelor necesare, a formulat plângere penală împotriva primarului comunei și a unor angajați, acuzându-i de abuz în serviciu, distrugere și furt precum și daune suferite pentru oprirea alimentării cu apă a chioșcului alimentar.

Având în vedere prevederile O.U.G. nr.57/2019, respectiv art.129 alin.2 lit.c) referitor la atribuțiile Consiliului local de gestionare și administrare a domeniului public și privat al comunei, precum și prevederile alin.7 lit.a,c din același act normativ, care conferă atribuții și competențe referitoare la educație, sănătate și protecție a serviciilor sociale, se impune adoptarea prezentului proiect de hotărâre privind debransarea de la rețeaua de canalizare a Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu, a chioșcului alimentar aparținând S.C.

SIFON TRANS COM S.R.L. de la punctul de lucru situat în vecinătatea Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu în forma prezentată.

**2. Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui generator curent electric automatizat, se precizează următoarele:**

Având în vedere numărul mare de consumatori, respectiv echipamente electrice existente la Primăria comunei Frumosu și pentru a preîntâmpina suspendarea activității, motivat de posibilitatea întreruperii temporare a curentului electric, se impune achiziționarea unui generator electric de mare capacitate, automatizat de 20 Kva (Kilovolt-Amps), pe suport atașabil la șasiu mobil, cu care se va interveni în cazul întreruperilor accidentale în furnizarea energiei electrice sau pentru lucrările din zonele izolate unde nu există rețea electrică sau posibilitate de racordare.

**3. Referitor la Proiectul de hotărâre privind actualizarea Consiliului Comunitar Consultativ cu atribuții în protecția și promovarea drepturilor copilului la nivelul comunei Frumosu -se precizează următoarele:**

Autoritățile administrației publice locale au obligația de a implica colectivitatea locală în procesul de identificare a nevoilor comunității și de soluționare la nivel local a problemelor sociale care privesc copiii.

În acest scop pot fi create structuri comunitare consultative cuprinzând, dar fără a se limita, oameni de afaceri locali, preoți, cadre didactice, medici, consilieri locali, polițiști. Rolul acestor structuri este atât de soluționare a unor cazuri concrete, cât și de a răspunde nevoilor globale ale respectivei colectivități.

Pentru implicarea eficientă a comunităților locale în identificarea și soluționarea problemelor privind asistența socială a copiilor și a altor membri ai comunității aflați în nevoie, se vor înființa consilii comunitare consultative prin hotărâre a consiliului local.

Prin H.C.L. nr.3 din 13.02.2021 s-a constituit Consiliul Comunitar Consultativ cu atribuții în protecția și promovarea drepturilor copilului la nivelul comunei Frumosu.

Având în vedere că din cadrul acestui consiliu nu mai fac parte din diverse motive dl Ioan Petru, agent șef de poliție, respectiv dl Chechiriș Constantin Viorel-asistent medical comunitar se impune actualizarea hotărârii mai sus menționate cu dl agent de poliție Constandache Marian și d-na asistent medical comunitar Sabie Maricuța.

Fată de cele prezentate mai sus se propune actualizarea CONSILIULUI COMUNITAR CONSULTATIV pentru gestionarea problemelor privind asistența socială și protecția copilului la nivelul comunei Frumosu, în forma prezentată.

**4. Referitor la Proiectul de hotărâre privind actualizarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, echipă organizată la nivelul Comunei Frumosu, județul Suceava -se precizează următoarele:**

-Art. 1 din Ordinul Ministerului Muncii și Justiției Sociale nr. 2525/2018 privind aprobarea Procedurii pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, prevede că: - *consiliile locale au responsabilitatea de a organiza, coordona și sprijini activitatea echipei mobile care va interveni de urgență în cazurile de violență domestică din*

*perspectiva alocării tuturor resurselor umane, materiale și financiare necesare intervenției de urgență;*

*- la momentul stabilirii componenței echipei mobile se va desemna prin aceeași hotărâre și un coordonator al acesteia;*

*- prin aceeași hotărâre a consiliului local se prevăd și datele concrete despre modul de alocare a mijlocului de transport care este pus la dispoziția echipei mobile pentru intervențiile de urgență.*

În acest sens a fost elaborat acest proiect de hotărâre, prin care se propune actualizarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, echipă organizată la nivelul Comunei Frumosu, județul Suceava, din care vor face parte:

- Mihalache Mărioara-Alina, inspector asistență socială
- Sabie Maricuța, asistent medical comunitar
- Solcan Dan-Cristian, inspector

**5. ▶ Referitor la *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local* - se precizează următoarele:**

Prin HG nr. 1306 / 2022 privind alocarea unor sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2022, pentru unitățile administrativ- teritoriale, s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2022, cu repartizare în trimestrul IV a.c., pentru plata unor cheltuieli curente și de capital. Pentru Comuna Frumosu a fost repartizată suma de 160 mii lei.

În urma analizei structurii veniturilor și a cheltuielilor, a solicitărilor primite de la unitățile subordonate, se propune următoarele modificări, în vederea rectificării bugetului local pe trimestrul IV 2022, după cum urmează:

La partea de VENITURI:

- sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale 160 mii lei

La partea de CHELTUIELI:

- 15 mii lei pentru studiu energetic în cadrul proiectului- *"Eficientizarea consumurilor de energie electrică prin investiții în capacități de producere de energie din surse regenerabile, pentru consum propriu, în Comuna Frumosu, Județul Suceava",*

- 15 mii lei pentru proiectul *"Înființare unui centru de colectare prin aport voluntar, în Comuna Frumosu, Județul Suceava"*

- 25 mii lei pentru amenajarea iluminatului festiv în perioada sărbătorilor de iarnă;

- 25 mii lei pentru cadouri oferite copiilor de Craciun

- 15 mii lei pentru amenajarea unui drum de acces necesar implementării proiectului privind înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar;

- 30 mii lei alte cheltuieli curente cu combustibili, piese de schimb, antiderapant, cauciucuri,

- 35 mii lei pentru alte cheltuieli cu cofinanțarea proiectelor de investiții aflate în derulare;

Față de cele prezentate se propune spre dezbatere și aprobare acest proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Frumosu.

**6. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentării Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu, pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură pentru anul 2022, sesiunea a doua de selecție -se precizează următoarele:**

Având în vedere necesitatea suplimentării Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu, pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură pentru anul 2022, sesiunea a doua de selecție, este necesar a se demara procedurile pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul Comunei Frumosu pentru organizațiile neguvernamentale, asociații sau fundații.

Conform prevederilor Legii nr.350/2005 art.15 alin.1, autoritățile finanțatoare stabilesc un program anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile. Din cauza dificultăților financiare nu s-a putut aloca pentru capitolul cultură în prima etapă.

În aceste condiții este necesar adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea sumei de 10.000 de lei la capitolul cultură.

**7. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea investiției „Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în Comuna Frumosu județul Suceava” -se precizează următoarele:**

Prin acest proiect se urmărește amenajarea unei zone pentru realizarea unei platforme carosabile, unde vor fi amplasate containere de tip alb-roll, unde vor fi depozitate temporar prin aport voluntar deșeurile de diferite tipuri.

Obiectivul preconizat al acestui proiect este realizarea unei investiții durabile care va fi integrată în infrastructura existentă și corelată cu investițiile viitoare, în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare, pentru îmbunătățirea calității mediului prin reducerea poluanților, îmbunătățirea aspectului estetic și arhitectural al zonei.

În vederea implementării proiectului „Înființare unui centru de colectare prin aport voluntar, în Comuna Frumosu, Județul Suceava”, este necesar adoptarea unei hotărâri privind aprobarea acestuia.

**8. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea investiției „Eficientizarea consumurilor de energie electrică prin investiții în capacități de producere de energie din surse regenerabile, pentru consum propriu în Comuna Frumosu județul Suceava” -se precizează următoarele:**

Având în vedere creșterea galopantă a prețului la energie electrică din ultimul an, multe instituții și agenți economici au fost puși în dificultatea de a mai putea achita facturile din cauza costurilor enorm de mari pentru energia electrică consumată din rețeaua națională.

Prin implementarea acestui proiect se urmărește producerea energiei electrice din surse regenerabile, necesară pentru funcționarea tuturor instituțiilor din cadrul UAT Comuna Frumosu, fără a depinde de energia electrică din sistemul național de distribuție și fără a ajunge în imposibilitatea achitării costurilor mari ale facturilor din cauza creșterii bruste a prețului din ultima perioadă.

De asemenea obiectivul preconizat al acestui proiect este realizarea unei investiții durabile care va fi integrată în infrastructura existentă și corelată cu investițiile viitoare, în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare, pentru îmbunătățirea calității mediului prin reducerea poluanților, îmbunătățirea aspectului estetic și arhitectural al zonei.

În vederea implementării proiectului *"Eficientizarea consumurilor de energie electrică prin investiții în capacități de producere de energie din surse regenerabile, pentru consum propriu, în Comuna Frumosu, Județul Suceava"*, este necesar adoptarea unei hotărâri privind aprobarea acestuia.

**9. ▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru manifestările prilejuite de organizarea „Bradului de Crăciun 2022” în comuna Frumosu, județul Suceava și a normativului de cheltuieli aferent -se precizează următoarele:**

A devenit o tradiție în localitatea Frumosu, județul Suceava să se organizeze în luna decembrie manifestări cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Pentru a se realiza acest lucru se impune alocarea de către Consiliul local a sumei de 25.000 lei pentru manifestările prilejuite li pentru cadouri ce se vor acorda preșcolarilor, elevilor de la Școala Gimnaziala Ion Șuhane, colindătorilor și salariaților aparatului de specialitate al primarului comunei Frumosu.

De asemenea se impune aprobarea unui normativ de cheltuieli conform prevederilor prevederile art.4 alin.(5) din O.G. nr.80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice cu modificările și completările ulterioare;

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** invită la discuții referitor la proiectul de pe ordinea de zi .

**DI consilier local Negură Ilie** întreabă, în legătură cu avizul pentru racordarea la rețeaua de canalizare a școlii, a chioșcului alimentar, de ce se spune că s-a făcut un fals.

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** spune că sunt suspiciuni de fals și îl invită pe dl consilier să recitească documentația pentru ședință.

**DI secretar general Rusu Aurel** spune că în documentația de ședință întocmită și pusă la dispoziție în format electronic, nu este menționat decât presupunerea că acel document este fals.

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** referitor la proiectele de pe ordinea de zi vrea să mai aducă completări astfel:

Referitor la proiectul cu actualizarea Consiliului Comunitar Consultativ cu atribuții în protecția și promovarea drepturilor copilului la nivelul comunei Frumosu, spune că este necesar actualizarea, deoarece a plecat Costel-asistentul medical comunitar și în locul lui a venit d-na Sabie Maricuța.Referitor la activitatea acestui consiliu precizează că ultima dată s-a constituit cu cazul Matei care a fost mediatizat atât în presa locală cât și națională.

Referitor la achiziția unui generator electric spune că este necesar deoarece se mai lucrează în zone unde nu este curent electric.Spune că generatorul este cu automatizare și

poate fi conectat la o clădire și după câteva secunde de la întreruperea curentului acesta pornește, asigurând continuarea funcționării activității.

Mai spune că pe ordinea de zi mai este vorba și despre 2 proiecte.

Primul se referă la colectarea voluntară a deșeurilor, o investiție de maxim 800.000 de euro, în care este vorba despre o platformă cu containere cu presă, unde cetățenii pot aduce deșeuri voluntar. Mai presupune o cameră frigorifică pentru animale mici (câini, pisici, păsări) găsite moarte. De asemenea pentru colectarea voluntară de deșeuri din construcții voluminoase, cauciucuri, uleiuri, etc. Este un proiect prin PNRR cu contribuție a UAT de maxim 1%. Problema e cu terenul. Singura variantă este unul din imășurile comunale. Vedem cum se va găsi o soluție pentru a se încadra conform proiectului. Este vorba de 18 ari doar platforma, plus împrejmuirea, plus zona verde și platforma carosabilă.

Referitor la proiectul cu eficientizarea este vorba despre panouri solare care vor fi instalate pe clădirile publice. Proiectul are o valoare de minim 500.000 euro.

Referitor la proiectul cu Bradul de Crăciun spune că se intenționează ca și anul trecut să se procedeze cu pachetele pentru cadouri pentru copii.

**DI consilier local Buga Ioan** spune că ar trebui să se țină legătura cu conducerea școlii.

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** spune că se va face manifestarea anul acesta mai repede, undeva pe 6 decembrie, când copiii vor fi la școală.

**DI consilier local Buga Ioan** spune că și pentru cadrele didactice ar trebui să se dea un cadou că nu s-a dat niciodată vreun cadou. Crede că s-ar putea da și pentru ei.

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** spune că este de acord, dar precizează că de exemplu, de 8 martie a adus flori la școală pentru d-nele profesoare, dar a existat o problemă de comunicare cu conducerea școlii, referitor la numărul profesoarelor și s-a dovedit că erau mai multe decât florile. De asemenea dacă există cadrul legal pentru acordarea de cadouri se vor da, iar primăria este întotdeauna deschisă dialogului cu școala.

**DI consilier local Negură Ilie** spune să se mai prindă niște bănuți și pentru cadouri la profesori.

În afara ordinei de zi **DI consilier Buga Ioan** vrea să știe legat de fosele septice dacă este vreun termen limită.

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** spune că a intrat în vigoare HG nr.714 din mai 2022, că cetățenii trebuie să declare ce fel de sistem individual de fose sau decantoare dețin. Termenul era în adresă de 30 octombrie. A fost prelungit până la 26 noiembrie astfel că încă este timp pentru ca cetățenii să declare tipul de sistem deținut.

**DI consilier Negură Ilie** întreabă cum se face cu bransarea la rețeau de canalizare, se vine din urmă, sau cum, pentru că el a făcut cerere. Spune că proiectul a fost făcut după semnături.

**DI președinte Niga Alexandru Gabriel** îi răspunde că normal că după semnături că dacă nu erau persoane interesate nu se putea depune proiectul.

Nefiind alte discuții, **DI președinte Niga Alexandru Gabriel** propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local Frumosu din 30.10.2022. – aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru

-2. Proiect de hotărâre privind debransarea de la rețeaua de canalizare a Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu, a chioșcului alimentar aparținând S.C. SIFON TRANS COM S.R.L. situat în vecinătatea Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu – aprobat cu 7 voturi pentru și 1 abținere (dl consilier Buga Ioan). Dl consilier Negură Ilie spune că nu votează acest proiect.

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui generator curent electric automatizat – aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru

-4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Consiliului Comunitar Consultativ cu atribuții în protecția și promovarea drepturilor copilului la nivelul comunei Frumosu – aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru

-5. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, echipă organizată la nivelul Comunei Frumosu, județul Suceava – aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru

-6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local – aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru

-7. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu, pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură pentru anul 2022, sesiunea a doua de selecție – aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru

-8. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției „Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în Comuna Frumosu județul Suceava” – aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru

-9. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției „Eficientizarea consumurilor de energie electrică prin investiții în capacități de producere de energie din surse regenerabile, pentru consum propriu în Comuna Frumosu județul Suceava” – aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru

-10. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru manifestările prilejuite de organizarea „Bradului de Crăciun 2022” în comuna Frumosu, județul Suceava și a normativului de cheltuieli aferent – aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Frumosu din data de 04.11.2022.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi data de mai sus spre cele legale.

**Președinte de ședință**  
Niga Alexandru Gabriel

**Secretarul general al comunei**  
*Rusu Aurel*